

# СОВ'ЄТОЛОГІЯ: ІНФОРМАЦІЙНА СКЛАДОВА ЗЛОЧИННОГО РЕЖИМУ

Викладається у 1 семестрі і 2 семестрі 2 курсу магістратури в максимально можливому обсязі. Зокрема: *лекції – не менше 30 год., семінарські заняття – 30 год.* У курсі передбачено 4 змістових модулів. Завершується дисципліна в першому семестрі заліком, у другому іспитом.

**Мета дисципліни** – в умовах інформаційної війни з ворогом, який

- активно відтворює та нав'язує радянські (совіцькі) зразки інформаційної політики, як внутрішньої, так і зовнішньої;
- проводить агресивні наступальні спецоперації з інформаційною складовою, що ґрунтується на радянських традиціях фальсифікацій, дезінформацій, цензурних обмежень тощо;
- впроваджує ідеологію «руського мира» на значній території Європи та Азії;
- прямими та прихованими методами захоплює вітчизняний інформаційний простір посередництвом соціальних мереж, агентів впливу тощо

дати розуміння студенту глибоких підвалин такої діяльності, що використовує кращі зразки та надбання колишнього СРСР як злочинного режиму.

## ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. СРСР ЯК ТОТАЛІТАРНА МОДЕЛЬ СУСПІЛЬСТВА.

**ТЕМА 1. МЕТОДИ РОБОТИ СПЕЦСЛУЖБ ТА ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОЛЯ (ТЕОРІЯ).**

**МІФОТВОРЕННЯ ЯК МЕДІА-ТЕХНОЛОГІЯ ТА ТЕХНОЛОГІЯ УПРАВЛІННЯ В ТОТАЛІТАРНОМУ/АВТОРИТАРНОМУ СУСПІЛЬСТВІ (ПРАКТИКА).**

Казки-технології. Вікно Обертона як технологія прищеплення будь-якої неприйнятної ідеї.



**ТЕМА 2. ТЕРОР ЯК ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ (ТЕОРІЯ). АСТРОТУРФІНГОВІ ОПЕРАЦІЇ (ПРАКТИКА).**

**ТЕМА 3. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ТОТАЛІТАРНОМУ СРСР (ТЕОРІЯ).**

**ТЕМА 4. СПІВРОБІТНИКИ МЕДІА-ГАЛУЗІ – ЖУРНАЛІСТИ І ПРОПАГАНДИСТИ В СРСР (ТЕОРІЯ).**

**ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ФОРМУВАННЯ РАДЯНСЬКОЇ ПРОПАГАНДИСТСЬКОЇ МАШИНИ В УМОВАХ ПЕРЕХОДУ ВІД ТОТАЛІТАРНОЇ ДО АВТОРИТАРНОЇ ФОРМИ ПРАВЛІННЯ.**

**ТЕМА 5. «ВІДЛИГОВІ» ТЕНДЕНЦІЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СРСР (ТЕОРІЯ).**

**ЧУТКИ ЯК ФОРМА КОМУНІКАЦІЇ В ЗАКРИТИХ СУСПІЛЬСТВАХ (ПРАКТИКА).  
ФЕЙК ЯК ТЕХНОЛОГІЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ВІЙНИ (ПРАКТИКА).**

**ТЕМА 6. ПОЛІТИЧНИЙ ДРЕЙФ ДО ТОТАЛІТАРНОЇ МОДЕЛІ (ТЕОРІЯ).  
ІНФОРМАЦІЙНІ ВІЙНИ ТА СПЕЦОПЕРАЦІЇ В ТЕЛЕВІЗІЙНОМУ ФОРМАТІ (ПРАКТИКА).**

**ТЕМА 7. ПЕРЕБУДОВА І ГЛОБАЛЬНИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОРИВ. РОЗВАЛ СРСР ЯК ГЛОБАЛЬНИЙ ГЕОПОЛІТИЧНИЙ КОНФЛІКТ (ТЕОРІЯ).  
ТЕРОРИЗМ ТА ЗАСОБИ МАСОВОЇ КОМУНІКАЦІЇ. ПОНЯТТЯ ТА СУТНІСТЬ МЕДІА-ТЕРОРИЗМУ (ПРАКТИКА).  
ІНФОРМАЦІЙНІ ВІЙНИ: ДОКУМЕНТАЛЬНЕ КІНО (ПРАКТИКА).**

**ТЕМА 8. РОЗВАЛ СРСР ТА ПІДВАЛИНИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОТИСТОЯННЯ РОСІЇ ТА УКРАЇНИ. ПИТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ЗАХИСТУ (ТЕОРІЯ).**

**ІНФОРМАЦІЙНІ ВІЙНИ: РОСІЙСЬКІ ТОК-ШОУ (ПРАКТИКА).**